## 我省今冬赴滇新兵泰安启程

本月中下旬,500多名泰安籍大学生新兵陆续赶赴军营

本报泰安 12 月 11 日讯(记者 侯海燕 邵艺谋 通讯员 刘海波) 10 日中午,山东省今冬首批赴滇新兵从泰山火车站登上列车,赶赴军营。据了解,到本月中下旬,500 多名泰安籍大学生新兵将陆续赶赴军营。

10 日上午,山东农业大学礼堂内,新兵们正准备参加山东省暨泰安市欢送新兵人伍大会,威海籍新兵丁贺利用休息空闲,帮邻座新战友整理胸前的大红花。"我想在军队磨练意志,当兵让我感到特别光荣。"丁贺说,他是威海职业学院数控专业的大三应届毕业生,放弃去一家外企工作的机会,报名参军。"趁年轻到军营锻炼锻炼,去去身上的学生气,提高自身的综合素质,让军营成为人生的一个新起点。"

欢送会上,新兵代表宣下铮铮誓言。 孙继英是新泰籍新兵董良的母亲,她说, 送子参军,她感到光荣,希望军营生活能 对董良的学习和生活有帮助。

欢送新兵大会结束后,新兵们列队乘车赶往泰山火车站。临行前,送行家长看到新兵们列队走来,有的踮起双脚寻找儿子的身影,有的赶紧往手里塞零食,有的紧紧抓住胳膊舍不得放开。10日中午12点03分,济南开往昆明的 K431次列车准时抵达泰山火车站,山东省今冬首批赴滇新兵准时登上列车,赶赴军营。

记者从泰安市征兵办了解到,泰安市的送兵工作从10日开始,将于本月中下旬结束,泰安市500多名大学生新兵将陆续赶赴军营。为鼓励应届高校毕业生参军,泰安市出台相应激励政策,除发放正常的优抚金外,对人伍的全日制普通高等院校本科及以上学历退役士兵,将实行单列计划安置。退役大学生士兵参加事业单位面向社会公开招聘人员考试的,参照"选聘高校毕业生到村任职"、"三支一扶"等基层项目人员执行。



▲就要上车了,再看妈妈一眼。 本报记者 刘丽 摄



## ●以前"哥仨"一个系 现在一起去当兵

上午 11 点, 刚刚参加完欢送大会的新兵们还没来得及和家人说声"再见", 就背起背包统一乘车来到泰山火车站。在上火车前, 泰山学院大一学生刘玉峰把同在体育系就读的袁晨生, 刘兴亮叫到一起拍了张合影。"我们以前在一个系里读书, 这次一起去当兵!"

刘玉峰告诉记者,在农村长大的他从小就向往军营生活,想穿着一身橄榄绿踏正步,握钢枪,也很喜欢看军营题材的电视剧和小说,枕头下面总是压着《把最后一颗子弹留给我》(兵王)等军旅题材小说。

"看到学校里的征兵宣传,我毫不犹豫地报了名。"刘玉峰说,报名的时候,他认识了衰晨生和刘兴亮,从此三人成了朋友。"从报名、体检,一直到领军装,我们三个都在一起。"衰晨生说,知道全部被选中后,三人就讨论怎样当一名好兵,一起憧憬军旅生活。"刘玉峰常一个人在宿舍练习走正步和敬礼,再教给我们两个。"刘兴亮笑着说,他们信心满满,一定在部队好好表现。

## ○以前在大学当班长争取到部队当班长

"以前在大学里当班长,以后争取到部队里当班长。"10日,作为新兵代表在欢送大会上发言后, 泰山学院大二学生杨勇告诉记者。

杨勇说,他大一就当上班长,"除了上大学,我还有一个梦想,就是走进军营,当一名好兵。"杨勇说,他家有两名亲戚当过兵,他从小受到熏陶,立志到部队去历练,得到爸爸的支持。

"要当就当一名好兵。"杨勇说,虽然他还没有踏入军营,但他在心里已经定下目标,就是争取能当一名班长。为能尽快适应军营生活,杨勇专门找到退伍返校的学长,让他们讲述当兵经验。"现在我已经学会了标准的敬礼,等到部队后,我一定凭借毅力,向着我的目标前进!"

本报记者 邵艺谋 侯海燕